



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№8 (22)

17 мая 2013 г.

www.nagornoe.info

Издается с 2012 года

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Более семи десятилетий отделяют нас от трагической даты – 22 июня 1941 года. Это день начала самой кровопролитной войны в мировой истории, стоившей народам нашей страны огромных потерь и утрат. Пролитая кровь, загубленные жизни – преступление фашистских агрессоров.

Скорбя о павших, глубоко уважая ветеранов Великой Отечественной войны, мы благодарны им за одержанную победу.

Несомненно, тяжёлые годы войны сложно назвать светлыми страницами нашей истории, но память о них необходимо бережно хранить.

9 мая в 9.15 от здания администрации Нагорного сельского поселения был дан старт автопробегу, посвящённому 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Пробег начался с построения участников перед администрацией в п. Нагорный. Главный колонны построил участников и сдал рапорт главе поселения, которая в свою очередь поздравила участников мероприятия и мы отправились.

Машины, украшенные флагами с символикой Дня Победы тронулись в путь.

У всех приподнятое настроение, улыбки на лицах. Но больше всего впечатлили сотрудники культурно-досугового центра «На-

горное», одетые в форму военных лет: гимнастёрки, голифы, кирзовые сапоги, пилотки.

Первым пунктом назначения была д. Перново, затем д. Головино. Везде восторженные улыбки, цветы, музыка, выступления. Ветеранов, правда, маловато, но участники автопробега выкладывались по полной – это чувствовалось по их выступлениям.

Поразила маленькая деревушка с красивым названием Желудьево. На подъезде к памятнику бегала маленькая девочка, красиво наряженная с белым бантом, и сразу же сказала: «А можно песню про «Катюшу» спою?». И когда она её исполняла, все участники подхватили знакомый каждому с детства мотив и слова, на душе становилось все праздничнее.

Деревня Панфилово, обелиск возле дороги Покров - Киржач. Там уже ждали жители. Участники автопробега, выстроившись в одну шеренгу вдоль дороги перед ними, троекратным «Ура!!!» воздают память защитникам Отечества. И опять выступления, поздравления, слёзы, цветы, венки.

На федеральной трассе в д. Киржач стояла женщина и плакала возле обелиска.

Продолжение на стр. 2



Историю делают люди

Виктор Антипович Поливанов ушёл на фронт в возрасте 16 лет. Участвовал во многих боевых сражениях. Трижды был контужен, имел множество осколочных ранений. «Ели, когда придётся и что придётся» – вспоминает Виктор Антипович.

Известие о Победе застало Виктора Антиповича в госпитале, где он находился с очередным ранением.



Это интересно

«Когда в 1945 г. мы вошли в Берлин, меня поразило одно наблюдение. После каждой бомбёжки из домов выходили люди с тележками горячего асфальта и засыпали им воронки, оставленные снарядами» – рассказывает один из участников ВОВ. Где они брали асфальт – не понятно. Вот если бы в наше время так же заботился каждый о благоустройстве перед своим домом.

**ДЕНЬ ПОБЕДЫ**

Продолжение. Начало на стр. 1

Когда мы подъехали, оживилась, удивилась, что к ней подошли люди в военной форме и поздравили её. Настолько трогательный момент.

Дальше были д. Ветчи, д. Санино, д. Глубоково. Сколько добрых слов было сказано в этот день. С каким восторгом слушали участников пробега. Как радостно приветствовали въезжавших в каждый населённый пункт жители. Вот так же было и в 1945 году! Слёзы, радость, Победа!

Финалом автопробега стал п. Нагорный, где в течение 6 часов проходил грандиозный праздничный концерт.

Почётный караул у памятника многие увидели впервые, особенно это было интересно детям. Катание детей на машине военных лет и солдатская каша также запомнятся надолго. А также праздничный салют.

В завершение этого дня хотелось сказать только одно - огромное спасибо организаторам такого мероприятия. Ценность его для нас, наших детей и внуков неоценима. Мы свято должны помнить и беречь то, во имя чего сложили головы наши деды и отцы.

Спасибо главе поселения Ольге Ивановне Копыловой, председателю Совета народных депутатов Олегу Викторовичу Галевскому, начальнику КДО «Нагорное сельское поселение» Вячеславу Николаевичу Сливка и выступавшим артистам: Светлане Сливка, Анастасии Сбитневой, Наталье Вайсбулат, Диане и Максиму Пантус, Андрею Линькову, Валерию Крутову, фольклорному ансамблю «Затея», Кириллу Барышникову, Елене Дорониной, молодым артистам из п. Нагорный — группе, у которой был дебют, Сергею Капрошу и всем, кто готовил и участвовал в празднике, огромное спасибо за праздник!

Е. Сергеева**ОФИЦИАЛЬНО**

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАГОРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Петушинского района
Владимирской области
РЕШЕНИЕ

от 13.05.2013

№ 1/5

О начале формирования избирательной комиссии муниципального образования «Нагорное сельское поселение»

В соответствии со статьёй 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и статьями 13, 15 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области», Уставом Нагорного сельского поселения, Совет народных депутатов Нагорного сельского поселения РЕШИЛ:

1. Утвердить численный состав избирательной комиссии муниципального образования Нагорное сельское поселение в количестве 6 человек.

2. Объявить о начале формирования Избирательной комиссии муниципального образования «Нагорное сельское поселение»

3. Установить срок внесения предложений по кандидатурам в члены Избирательной комиссии муниципального образования «Нагорное сельское поселение» с правом решающего голоса до 15 июня 2013 года включительно.

Предложения представляются в Совет народных депутатов муниципального образования «Нагорное сельское поселение» по адресу: пос. Нагорный, ул. Горячкина, д. 1, в порядке, предусмотренном статьями 22 и 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», со дня опубликования данного решения.

4. Настоящее решение направляется главе Нагорного сельского поселения для подписания и опубликования (обнародования) в газете «Вестник Нагорного поселения» и вступает в силу с момента опубликования.

Председатель Совета народных депутатов
Нагорного сельского поселения О. В. Галевский

Глава Нагорного сельского
поселения О. И. Копылова

**СОБЫТИЯ****Открытие мемориальной доски в д. Домашнево**

В преддверии знаменательной даты жители д. Домашнево своими силами установили мемориальную доску памяти участникам Великой Отечественной войны. Торжественное открытие мемориала состоялось 9 мая. Администрация Нагорного поселения благодарит Александра Кудрявова за проявленную инициативу и установку мемориала.




В ПОСЕЛЕНИИ
В детском саду зимний огород на окне

Детский сад № 38 посёлка Нагорный с радостью посещают 70 ребятишек от полутора до семи лет. Здесь их всегда ждут внимательные и заботливые воспитатели, помощники воспитателей, повара... Они стараются делать всё, чтобы ребята росли здоровыми, любознательными. Подтверждением этому является, прежде всего, то, что дети с удовольствием идут сюда, и что

В результате – в январе в группе появился настоящий огород, с забором, конечно же, игрушечными колодцем, дедом с бабой и внучкой. Даже ёжику нашлось место здесь. Восторгу и удивлению ребятшек не было предела, они настолько увлеклись, что для них это уже была не просто игра, а настоящее дело. Дети рассматривали овощи, знакомились с ними, сажали на гряд-



ках, растили, рисовали их и самое важное – лакомились зелёными витаминами. А родители Вовы Федорченко помогли составить интересную мини энциклопедию про лук. Семья Вероники и Саша Титовых смогли интересно рассказать ребятам про огурцы и морковь в иллюстрациях.

– Без помощи и поддержки родителей нам никак не обойтись, – продолжает наш разговор Ольга Владимировна. – При нынешнем финансировании дошкольного образования приходится искать самим

результаты работы воспитателей высоко ценят в профессиональных кругах.

Ольга Владимировна Клёсова, воспитатель этого детского сада, совсем недавно была признана победителем, заняла почётное второе место в районном конкурсе «Экологическая карусель» и награждена почётной грамотой. Вместе с воспитанниками из первой младшей группы и при тесной поддержке родителей она провела большую и интересную работу по воплощению в жизнь проекта «Зимний огород на окне». Педагог сумела организовать и заинтересовать и детей, и взрослых, трудились все с азартом и увлечением.

пути выхода. И я очень благодарна всем родителям за поддержку и понимание. Всегда могу рассчитывать на поддержку родителей Полины Мартьяновой, Елисея Кондрашова и других.

Сейчас в группе все трудятся над новым интересным групповым проектом «Солнечный лучик», и символом группы выбрали яркое, улыбающееся солнышко. В программе проекта многочисленные прогулки и наблюдения за природой, за нашим главным светилом, фотовыставка и выставка рисунков. Жизнь в группе идёт своим привычным, интересным ритмом. Дети растут, познают мир и радуются жизни.

СПОРТ
И вновь победа

В апреле в г. Петушки прошёл Всероссийский турнир по боксу класса «Б» имени победителя первенства СССР мастера спорта Н. Черкасова. Воспитанники тренера по боксу Олега Лобосова приняли участие в турнире и снова пополнили свою копилку заслуженными медалями: Касим Касимов –

I место в весовой категории до 38 кг, Равшан Исроилов – II место в весовой категории до 54 кг и Барик Касимов – II место в весовой категории до 60 кг. Поздравляем спортсменов и тренера с очередной победой.

Е.С. Копылова


НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ
ВАШ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ВЕБМАСТЕР

Создание, обслуживание и продвижение сайтов.

Сайт-визитка - 5000 рублей

Интернет-магазин - 12000 рублей

Раскрутка сайта - от 5000 рублей

Телефон - (985) 777-2573

E-mail: sergey@zabavnikov.ru

http://www.zabavnikov.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ
Монтаж систем отопления. Водоснабжение. Электрика.

ООО «Доверие»
 8(916)226-74-13
 8(916)334-88-24

Интернет-магазин:
 Teplostansite.ru
 Teplostan@bk.ru


НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ


www.kvmpokrov.ru
 kvm-pokrov33@mail.ru

ООО «КВАДРАТНЫЙ МЕТР»
МЕЖЕВАНИЕ + НЕДВИЖИМОСТЬ

г. Покров, ул. Советская, д. 21 (здание Треста), 3 этаж, кабинет 22
 Тел.: 8 (49243) 6-16-91, 8-906-611-65-76, 8-919-015-10-20
 г. Петушки, ул. Маяковского, д. 14 (Дом Быта), 2 этаж, кабинет 35
 Тел.: 8(49243) 2-10-55, 8-905-648-17-63



г. Петушки, ул. Маяковского, д. 19, каб. 11
 ☎ (8-49243) 2-36-70; 8 903 627 24 67
 E-mail: 33dom@rambler.ru

ООО «ДОМ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

- Подготовка и оформление документов для сделок;
- Оформление наследства;
- Регистрация права собственности;
- Ввод в эксплуатацию жилых домов;
- Поиск вариантов по покупке и продаже недвижимости;
- Страхование недвижимости;
- Кадастровые работы.


ВЕСТНИК
НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

www.nagornoe.info

Издаётся с 2012 года

Вы можете разместить своё объявление в газете «Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел. (49243) 6-03-26.

Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения».

Учредитель: Муниципальное бюджетное учреждение «Редакция газеты «Вестник Нагорного сельского поселения». Главный редактор: Екатерина Сергеевна Копылова.

Газета зарегистрирована Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 33-00224.

Номер выпуска: № 8(22) от 17 мая 2013 года. Тираж – 1000 экз. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благодравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04.

E-mail: vestnik.nsp@yandex.ru. Газета выходит два раза в месяц.

Подписано в печать 16.05.2013, в 14.00 по графику,

фактически: 16.05.2013, в 11.00. Дата выхода 17.05.2013. Номер заказа: 222008.

Макет и верстка: МАУ «Городской информационный центр «Покров-медиа».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.